
Comunicado Referente a Implantes Texturizados


En el 2019 la FDA solicitó a la compañía Allergan que en forma voluntaria retire del mercado los implantes Biocell texturizados. Retirar del mercado significa no vender ni distribuir mas los implantes texturizados. NO que deban retirárselos a las pacientes que ya los tienen.

La razón, es porque se ha encontrado una mayor incidencia de un tipo de cáncer en mujeres que tienen implantes texturizados. Este no es un cáncer de mama. Es un linfoma anaplásico de células gigantes asociado a implantes de mamas. (BIA-ACLCL). 

También se han reportado algunos casos de Carcinoma Epidermoide En la cápsula alrededor del implante, asociado a implantes texturizados.

Estos tumores son muy raros. Pero se ha encontrado cierta asociación con los implantes texturizados de todo tipo. En especial con el Biocell-texturizado de Allergan. Por eso actualmente la mayoría de las marcas de implantes retiraron del mercado los implantes texturizados y se recomiendan los implantes de superficie lisa.

La incidencia de este linfoma BIA-ACLC es muy baja, a nivel mundial se han reportado alrededor de 1500 casos, de millones de mujeres con implantes de mamas. La gran mayoría se curan al retirar el implante y el tumor. Los casos de muerte a nivel mundial han sido menos de 40.

LA FDA NO RECOMIENDA EL RETIRO O CAMBIO DE LOS IMPLANTES TEXTURIZADOS DE ALLERGAN NI OTRAS MARCAS, SI LA PACIENTE NO TIENE SINTOMAS O MOLESTIAS.

En la mayoría de los casos el linfoma anaplásico de células gigantes se manifiesta como formación de líquido alrededor del implante, inflamación y sensibilidad del seno afectado. La recomendación actual en caso de tener implantes texturizados es hacerse anualmente un ultrasonido de alta definición. Si el ultrasonido es normal y no hay ninguna sintomatología, se puede mantener los implantes hasta los 15 años. Después de 15 años si se recomienda cambiar todo tipo de implante mamario.

Por eso es importante que, si tiene implantes mamarios de cualquier tipo, y presenta molestias, consulte con su cirujano plástico para que la evalúe y le de recomendaciones al respecto.
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